

银联卡金鹰天地满500送50

中国银联继续围绕"餐 饮、购物、旅游"等百姓生活热 点,为银联卡(卡面仅有银联 一个标识,且卡号以62开头, 下同) 持卡人带来实惠。

62 卡62 折美食特惠: 2011年11月30日前,每周六、 周二,银联卡持卡人登录 www.95516.net 畅刷62银联 信用卡, 乐享美食特惠62折" 活动专区,输入手机号码或通过手机发送"YLZCJS"至 95516,即可收到95516短信平 台发出的短信电子凭证,凭短 信凭证前往指定餐饮商户刷 银联信用卡消费享62折优惠。 参加活动的商户包括:亨利之 家、蓝湾咖啡丁家桥店与兴隆 大街店、艾贝勒咖啡、Café Racer、绿茵阁、大林料理、芙 蓉汇大酒店、星海渔港、浪里 白江鲜馆、绿杨春集庆门店、 城市牧野酒店、嘉麟阁精品私 房菜、金泽楼江东中路店馆、 金泽楼西祠街区店、品味阁大

酒店、典尚豆捞 环亚广场店、 1912店、水游城店)。此外,登 录中国银联持卡人服务网站 www.95516.net完成注册并在 线支付成功,可获得江、浙、沪 地区星巴克咖啡 小杯跳大杯, 中杯跳特大杯"等双重优惠。

62卡德基广场、金鹰国 金鹰天地购物满额赠礼: 2011年10月31日前逢法定节 假日,持银联卡在南京德基广 场刷卡消费单笔满1620元,现 场获赠100元商场购物卡;在 南京金鹰国际新街口店刷卡 消费单笔满1000元,现场获赠 50元商场现金抵用券。2011年 11月15日前 每天)在南京金 鹰天地刷银联卡消费满500 元,现场获赠50元 银联在线" 手机充值礼券;获得手机充值 礼券的客户,通过江苏移动网 上营业厅选择 银联充值一银 联在线支付/银联电子支付" 方式为手机充值,单笔充值满 100元可使用以上礼券获赠50

元话费。优惠名额送完为止。

62卡报名指定旅游线路 最高可立减1000元:2011年 10月31日前银联卡持卡人在 中青旅江苏公司刷银联卡报 名参加 神秘中东、激情美国" 满16200元立减1000元。报名 参加任一旅游线路并刷银联 卡一次性缴纳全额旅费满 62000元, 现场获赠价值1000 元的品牌数码相机一部;满15 万元,现场获赠价值4000元的 品牌平板电脑一台。在南京康 辉旅行社汉中门营业部刷银 联卡报名参加 韩国济州岛浪 漫四日/五日游"立减180元、 "日本皇牌畅销六日游"立减 280元。报名任一旅游线路并 刷银联卡一次性缴纳全额旅 费满62000元,现场获赠价值 1000元的旅游券。优惠名额有



邮储银行 财富"系列产品频遭

一直以来,邮储银行理财 产品以收益稳定、期限灵活, 获得了广大投资者的青睐。目 前,邮储银行人民币理财产品 已形成了'创富、天富、财富、 金种子"四大系列产品线,充 分满足了高、中、低不同风险 偏好客户的投资理财需求。

以低风险的 财富"系列 产品为例,它是邮储银行推出 的收益递增型灵活期限的理 财产品,能完全满足客户的多 样性理财需求,频频遭到客户 " 秒杀"。

以 鑫鑫向荣"产品为例, 收益率高于同期存款利率,且 随持有时间递增。根据投资者 赎回时每笔理财资金的实际 存续天数,产品的预期最高年 化收益率在1.70%-3.25%之 间,无固定期限,成立后每个 开放日开放申购和赎回,确保 客户资金流动通畅。这款产品 可以很好地解决拥有短期闲 置资金客户的后顾之忧,使其 资金可以得到充分利用,实现 保值增值的目的。

邮政储蓄银行南京市分

行相关负责人介绍,目前市面 上有很多理财产品的预期年 化收益率标得很高,但客户在 购买后才发现根本达不到他 们的期望值。"而我们邮储银 行的财富系列理财产品推出 58期以来,没有任何一款产品 没有达到预期收益率,这也是 客户信赖邮储理财的原因所 在。"目前,200天左右的 财 富"系列理财产品年化收益率 能够达到5%以上。

> 通讯员 管宗盛 快报记者 刘果

■基金课堂

养基勿求最好 知足常乐

人无远虑,必有近忧。全球金融 危机背景下的财富缩水、未来通货膨 胀的预期加大、未来子女教育和个人 养老问题……这些近忧远虑的存在, 使得投资理财逐渐成为很多人的日 常生活方式。

现在,基金已经是城市居民最重 要的理财产品之一。不过,很多人往 往把买基金看成赚取快钱的手段,结 果在市场的震荡波动中身心俱疲。其 实, 买基金买的是专家理财服务,把 个人资金交由投资专家打理,享受专 业理财服务的投资乐趣,这才是我们 投资基金的本意。如果仅仅把投资基 金看成短期赚钱手段,那么在市场大 幅上涨时因贪婪而大笔买人,而在市 场下挫调整时因恐惧而放弃投资,让 紧张不安彻底代替了快乐安心,自然

经济学家西蒙曾说过, 勿求最 好,满意即可。基金投资其实不该过 分追求最高收益, 而要学会知足常 乐。适合你自己的基金就是最好的基 金,不要让单纯的回报吞噬了你的投 资快乐。你持有的基金只要在大多数 时间能跑在同类型的前1/3,就已经 是非常了不得的成绩了。何况,一时 的胜败并不重要,长期的表现才是关 键。我们之所以要去投资理财,最终 目的正是为了使我们的生活更加美 汇添富基金 刘劲文 好开心。



■华泰视点

弱势寻底路漫漫其修远兮

国庆长假期间信息偏正面,经过 9月份的连续下跌,市场存在阶段性 反弹可能,节后的两个交易日都是高 开低走,而周一再创地量地价,人气 极度低迷,可见市场仍在弱势之中, 但已处底部区域,不必过分悲观。

超跌是反弹的第一推动因素,目 前短期技术指标已逐步接近超卖区 域,节前最后一周从权重股下跌到强 势股补跌,技术上有超跌反弹动力。 而节日期间欧美股市大涨,国内外一 系列事件综合来看对节后市场影响 偏正面,有利于恐慌情绪的缓解。

本周将拉开三季报披露序幕,从 已公布的业绩预告看, 六成公司报 喜,存在一定的机会,但9月份和三季 度经济数据公布之前谨慎氛围仍较 浓厚。继中国水电之后, 陕煤股份和 中交股份又将登场,大盘股IPO的密 集推出将给市场资金面带来压力,股

市流动性又将面临考验。目前均线系 统呈空头排列,构成反压,如果量能 得不到持续有效放大,筑底仍将持续 一段时间。

从投资策略看,在弱势格局中需 要更多的耐心和信心,但是缺乏持续 做多的基础;寻底过程中存在震荡反 复走势,仓位上也不宜过度激进。行 业选择上一方面可以关注流动性改 善下以及市场回暖中受益品种,如券 商、银行等板块,另一方面关注政策 关注度高,符合长期发展需求的领 域,如节能减排、种业、水务等板块的 长期投资机会

华泰证券南京瑞金路营业部 沈亿茜



财富承家

稳健的投资增长方式,灵活的资产传承保障

产品特色

投资稳健 高额传承

不扣除任何 荷始费用, 使要保险人的财富增长更快、国报更同。 長低保证作利率 2. 35, 每月公布实际结算利率, 实现感觉积累。

保障加倍 责任传承

如被保险人因意外事故,日事故发生时年龄不大于 70 周岁。 可获得当时账户价值的双倍赔偿(最高上限为个人账户价值

提前规划 有效传承

经投保即可享受高额人身供革军终身,从客应对未来可能 中规的税收问题,提前做好财富传承规划。疾属可观的财富。

分期领取 定向传承

特别提供保险金分期领取进择、被保险人可根据个人传承规 划。提前约定受益人保险会领取比例和年龄。

超值服务

如黑临时转换资金。被保险人可以在本产品合用保险期内申请 保单贷款。提高贷款金额为本产品合同在保单贷款核准目的规 会价值扣除其他保单贷款及其基计利息后净额的90%。

族行埃外时,被保险人和两名指定亲属可同享 SDS 国际旅行核 摄服务,无论被保险人身在何方,都将获得24小时全程区疗协

中美联泰大都会人寿保险有限公司

全国咨询电话: 400-886-8688

查询网站: http://www.metlife.com.on

美国大都会集团 全美排名第一 を子生技術的級の(画体が立大)、企会が必算一的大學研究企 者、通常出版: 国際等級でも長いたさり12年の1:2006年(月

热烈祝贺现代快报创刊12周年

MetLife

